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6. ENTRETIEN

7. MISE AU REBUT 

Code de défaillance de la LED et description de la défaillance de l'application :

lorsque le régulateur fonctionne anormalement, le régulateur affiche le code d'erreur et clignote, et lorsque vous ouvrez l'appli-

cation, un message pop-up s'affiche. Les codes sont expliqués ci-dessous.

Message de l’application et code d'erreur :

Si la pompe ne fonctionne pas, contrôlez les points suivants :

• Branchez sur une autre prise pour vérifier si le circuit électrique est connecté, débranchez le cordon d'alimentation avant de 

faire fonctionner la pompe ;

• Vérifiez l'entrée et la sortie de la pompe, vérifiez que le tuyau de raccordement n'est pas obstrué par des saletés ;

• Retirez l'entrée de la pompe pour accéder à la roue. Tournez le rotor pour vérifier s'il est cassé ou bloqué.

• L'entretien mensuel prolonge la durée de vie de votre pompe. Nettoyez le rotor, enlevez la saleté, etc.

• Le cordon d'alimentation de la pompe doit rester sous la prise afin d'éviter que l'eau ne pénètre dans la prise par le cordon 

d'alimentation.

Il est interdit de jeter ce produit avec les déchets ménagers. Ce produit doit être mis au rebut 

via une instance agréée pour le recyclage d'appareils électriques et électroniques.

Notification de l’application  Code défaut  Exception à l'exclusion  

Surintensité du régulateur Er01

Flux de travail anormal. Vérifiez si la pompe a 

un manque de tension ou si le régulateur est 

défectueux.

Température trop élevée du régulateur Er02 

Vérifiez si le régulateur est exposé aux rayons du 

soleil ou se trouve dans un environnement aux 

températures élevées.  

Fonctionnement au ralenti de la 

pompe  
Er03 

La pompe tourne au ralenti. Vérifiez si la pompe 

fonctionne à sec. La pompe doit être remplie d'eau 

avant de fonctionner.  

La pompe est bloquée  Er04 

La roue ne tourne plus, nettoyez la pompe et la 

roue pour vous assurer qu'elle est propre et qu'elle 

fonctionne.  

Surtension du régulateur 
ER05 Vérifiez la tension d'entrée.

Sous-tension du régulateur

Module WiFi et carte mère 

communication échouée  
Er06

Mauvais contact entre la carte mère et le module, 

endommagement de la partie communication.  
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3.2 Description and use of WiFi buttons and displays

WiFi Indication Light and WiFi Button Instruction 

A. Press WiFi button for about 5 seconds, the red and green WiFi indication led will alternately flash. The Pump is in smart 

configuration mode.

B. Press WiFi button for about 10 seconds, the red and green WiFi indication led will simultaneously flash. The Pump is in AP 

configuration mode and AP direct connection mode.

Note: After connecting, the green WiFi led is always on and no longer flashing

“Smart configuration mode”       “AP configuration mode”

3.3 The Button Lock Function

When the pump is running, press the “      ” or “       ” button for three seconds until the LED light flashes for 3 seconds, the controller 

buttons are now locked; Similarly, press the “     ” or “     ” button for 3 seconds again, the LED indicator light flashes for three 

seconds, the controller is unlocked.

3.4 The Display Screen protection mode

When the controller is connected with power and the control buttons are not touched for more than 17 seconds, the display 

screen is displayed in a less bright state and enters the screen saver mode. When any key is pressed, the display screen returns 

to normal brightness. 

3.5 Data memory function

When the power goes off and then on again, the controller goes back to the last selected status.

Technical specifications 
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5.6 Indication de défaillance

1. L'heure de fabrication de l’équipement peut ne pas être précise, la première fois que vous utilisez le mode de connexion directe 

AP du téléphone mobile, vous devez donc définir l'heure d'étalonnage (tapez sur paramétrer durée ).

2 Les utilisateurs peuvent également modifier le nom de la pompe pour en faciliter la gestion.

3. Vous pouvez également supprimer la pompe actuelle, mais lorsque vous souhaitez ajouter une autre pompe, vous devez 

reconfigurer le réseau pour ajouter la pompe. Réinitialisez le module WiFi si nécessaire.
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After connection successfully, tap “Aqua Forte“ to return back to the APP.

The configuration starts automatically. Tap “Start” (image 5) to control the device after the device has been added successfully.

Android:

After input the WiFi password, need to manually switch the WiFi connection "Aqua_Forte_WiFi_xxxx". The specific operation 

is as follows.

Click ”Confirm”, Enter the mobile phone 

WiFi setting page.

On the WiFi Settings screen (image 2), 

switch the WiFi of the mobile phone to 

“Aqua_Forte_WiFi-xxxx” with the password 123456789 (image 3). After successful connection, Return to APP and wait.

3 4 5
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Après une connexion réussie, appuyez sur « Aqua Forte » pour revenir à l'application. La configuration démarre automatique-

ment. Appuyez sur « Démarrer » (image 5) pour faire fonctionner l'appareil une fois qu'il a été ajouté avec succès.

Android :

Après avoir saisi le mot de passe WiFi, vous devez passer manuellement à la connexion WiFi « Aqua_Forte_WiFi_xxxx ». L'action 

spécifique est la suivante. 

Cliquez sur « Confirmer », allez à la page des 

paramètres WiFi du téléphone mobile.

3 4 5

Dans l'écran des paramètres WiFi 

(image 2), réglez le WiFi du téléphone 

mobile sur « Aqua_Forte_WiFi-xxxx » 

avec le mot de passe 123456789 (image 3). Une fois la connexion réussie, revenez à l'application et attendez. La configuration 

démarre automatiquement. Appuyez sur « Démarrer » pour faire fonctionner l'appareil une fois qu'il a été ajouté avec succès.
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5.6 Failure indication

1. The factory time of the equipment may not be accurate, so the first time to use the AP direct connection mode of the mobile 

phone needs to set the calibration time (tap the set time).

2. Users can also change the name of the pump to facilitate management.

3. You can also delete the current pump, but when you want to add another pump, you should reconfigure the network to add 

the pump. Reset the WiFi module if necessary.
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3.2 Description et utilisation des boutons et affichages WiFi 

Instructions pour le voyant d'indication WiFi et le bouton WiFi

A. Appuyez sur le bouton WiFi pendant environ 5 secondes, les voyants rouge et vert d'indication WiFi clignotent alternative-

ment. La pompe est en mode de configuration intelligente.

B. Appuyez sur le bouton WiFi pendant environ 10 secondes, les voyants rouge et vert d'indication WiFi clignotent simultané-

ment. La pompe est en mode de configuration AP (Access Point) et en mode de connexion directe AP.

Remarque: Après la connexion, la led verte WiFi est toujours allumée et ne clignote plus.

3.3. La fonction de verrouillage des boutons

Lorsque la pompe fonctionne, appuyez sur le bouton "       " ou "       " pendant trois secondes jusqu'à ce que le voyant LED clignote 

pendant 3 secondes, les boutons du contrôleur sont maintenant verrouillés ; De même, appuyez à nouveau sur le bouton "       " 

ou "       " pendant 3 secondes, le voyant LED clignote pendant trois secondes, le contrôleur est déverrouillé.

3.4 Mode veille de l'écran

Activez Ie controleur et ne touchez aucun bouton pendant plus de 17 secondes : l'écran LED passe en mode "veille''. L'écran 

fonctionne à nouveau normalement lorsque vous touchez un bouton.

3.5 Fonction Mémoire

La fonction mémoire fait en sorte que la pompe retourne toujours au dernier régime sélectionné après Ie démarrage.

Caradéristiques techniques:

« Mode de configuration intelligent »         « Mode de configuration AP »
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6. MAINTENANCE

7. DISPOSAL

LED Error code and APP Error description: 

When the controller work abnormal, the controller will show the Error code and warning flashing, when enter the APP will pop-

up the mention box. the code explanation as below.

APP mention and error code:

If the pump is not working, check as following: 

• Connect with another power outlet to check if the circuit is connected, disconnect the power before operation;

• Check the pump inlet and outlet, check the connecting pipe for any dirt blockage;

• Remove the pump inlet to access the impeller. Turn around the rotor to check if broken or jammed.

• Monthly maintenance will prolong your pump life. Clean the rotor, remove the dirt etc.

• The power cord of the pump must be under the power socket to form a drip ring to prevent water into the power socket 

along the power cord

Please don’t dispose this product as unsorted municipal waste. Collection of such waste separately for special 

treatment is necessary. Not put it together with the domestic waste which should be solved as an authorized 

place for recycling of electrical and electronic appliances for collecting and recycling waste. Please consult 

with your local seller, to make sure the product is disposed in an environmental and healthy way.

APP prompt LED panel Exception to rule out

Controller over current Er01

Abnormality Working current; Check 

if the pump is short of voltage or the 

controller is broken.

Controller over temperature Er02

Check whether the controller is 

exposed to sunshine or in high 

temperature environment.

Pump idiling Er03

The pump is idiling. Check whether 

the pump works dry. The pump must 

be filled with water before operation.

The pump was blocked Er04

The impeller stops running, clean 

the pump and impeller to ensure the 

impeller is clean and works.

Controller over voltage
Er05 Check the input supplying voltage.

Controller under voltage

WiFi module and motherboard 

communication failure
Er06

Bad contact between motherboard 

and module, communication part 

damage







19   VERSION 1.01 12/2022   AQUAFORTE DM-VARIO WIFI PUMP

3.2 Beschrijving en gebruik van WiFi knoppen en displays 

WiFi-indicatielampje en WiFi-knop Instructie

A. Druk ongeveer 5 seconden op de WiFi-knop, het rode en groene WiFi-indicatielampje knipperen afwisselend. De pomp staat 

in de slimme configuratiemodus.

B. Druk gedurende ongeveer 10 seconden op de WiFi-knop, de rode en groene WiFi-indicatieled zullen gelijktijdig knipperen. De 

pomp is in AP (Access Point) configuratiemodus en AP directe verbindingsmodus.

Opmerking: Na het maken van een verbinding is de groene WiFi-led altijd aan en knippert deze niet meer.

3.3 Key Lock Functie

Als de pomp draait, druk dan drie seconden op de knop "      " of "       " tot het LED-lampje 3 seconden knippert, de knoppen van 

de controller zijn nu vergrendeld; op dezelfde manier drukt u nogmaals 3 seconden op de knop "      " of "      ", het LED-lampje 

knippert drie seconden, de controller is ontgrendeld.

“Smart configuratie mode”         “AP configuratie mode”

3.4 Display beveiligingsmode

Zet de controller aan raak geen enkele knop aan voor meer dan 17 seconden; het LED display gaat naar "spaarstand''. Het display 

werkt weer normaal wanneer u een knop aanraakt.

3.5. Data memory functie

De geheugen functie zorgt ervoor dat de pomp altijd naar de laatst gekozen snelheid gaat bij opstarten.

Technische specificaties
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6. WARTUNG

7. ENTSORGUNG

LED-Fehlercode und APP-Fehlerbeschreibung:

Wenn der Controller nicht ordnungsgemäß funktioniert, zeigt er den Fehlercode an und blinkt; wenn Sie die APP öffnen, wird 

eine Popup-Meldung angezeigt. Die Codes werden im Folgenden erläutert.

APP-Meldung und Fehlercode:

Wenn die Pumpe nicht anspringt, überprüfen Sie Folgendes:

• Kontrollieren Sie den Stromanschluss, ob er Strom führt, oder versuchen einen anderen Stromanschluss. Unterbrechen Sie 

immer die Stromzufuhr, bevor Sie die Pumpe kontrollieren.

• Überprüfen Sie den Einlass und den Auslass der Pumpe, überprüfen Sie die Verbindungsleitung auf mögliche Verschmutzu-

ngen.

• Entfernen Sie den Pumpenkopf, um Zugang zum Laufrad zu erhalten. Drehen Sie den Rotor, um zu prüfen, ob er gebrochen 

oder verklemmt ist.

• Die monatliche Wartung verlängert die Lebensdauer Ihrer Pumpe. Reinigen Sie den Rotor, entfernen Sie Schmutz usw. ggf.

Entkalken.

• Das Netzkabel der Pumpe muss von der Steckdose abwärts verlaufen, damit kein Wasser durch das Netzkabel in die Steck-

dose eindringen kann.

Dieses Produkt darf nicht über den Hausmüll entsorgt werden. Das Produkt muss über eine anerkannte Stelle 

für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten entsorgt werden.

APP-Meldung  Fehlercode  Erläuterung und Abhilfe  

Überstrom des Controllers Er01

Arbeitsstrom nicht normal. Prüfen Sie, ob die 

Pumpe ausreichend Spannung hat oder ob der 

Regler defekt ist.

Controller zu hohe Temperatur Er02

Prüfen Sie, ob der Controller dem Sonnenlicht 

ausgesetzt ist oder sich in einer Umgebung mit 

hohen Temperaturen befindet.  

Leerlauf der Pumpe  Er03

Die Pumpe läuft im Leerlauf. Prüfen Sie, ob die 

Pumpe trocken läuft. Die Pumpe muss vor dem 

Betrieb mit Wasser gefüllt werden.  

Die Pumpe ist blockiert  Er04

Wenn sich das Laufrad nicht mehr dreht, reinigen 

Sie die Pumpe und das Laufrad, um sicherzustel-

len, dass das Laufrad sauber ist und funktioniert.  

Überspannung des Controllers 
Er05 Prüfen Sie die Eingangsspannung.

Unterspannung des Controllers

WiFi-Modul und Hauptplatine 

Kommunikation fehlgeschlagen  
Er06

Schlechter Kontakt zwischen Hauptplatine und 

Modul, Beschädigung des Kommunikationsteils.  
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5.6 Störungsanzeige

1. Die Werkszeit des Geräts ist möglicherweise nicht genau. Wenn Sie den AP-Direktverbindungsmodus des Mobiltelefons zum 

ersten Mal verwenden, müssen Sie die Kalibrierungszeit einstellen (tippen Sie auf Zeit einstellen).

2. Die Nutzer können auch den Namen der Pumpe ändern, um sie leichter verwalten zu können.

3. Sie können die aktuelle Pumpe auch entfernen, müssen aber, wenn Sie eine andere Pumpe hinzufügen möchten, das Netzw-

erk neu konfigurieren, um die Pumpe hinzuzufügen. Setzen Sie das WiFi-Modul zurück, falls erforderlich.
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Na een succesvolle verbinding, tikt u op "Aqua Forte" om terug te keren naar de APP. De configuratie start automatisch. Tik op 

"Start" (afbeelding 5) om het apparaat te bedienen nadat het succesvol is toegevoegd.

Android:

Na het invoeren van het WiFi wachtwoord, moet u handmatig overschakelen naar de WiFi verbinding "Aqua_Forte_WiFi_xxxx". 

De specifieke handeling is als volgt. 

Klik op "Bevestigen", ga naar de WiFi instel-

lingenpagina van de mobiele telefoon.

3 4 5

In het WiFi instellingenscherm (af-

beelding 2), zet de WiFi van de mobiele 

telefoon op "Aqua_Forte_WiFi-xxxx" 

met het wachtwoord 123456789 (afbeelding 3). Na succesvolle verbinding, keert u terug naar APP en wacht. De configuratie 

start automatisch. Tik op "Start" om het apparaat te bedienen nadat het succesvol is toegevoegd.
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Nach erfolgreicher Verbindung tippen Sie auf „Aqua Forte“, um zur APP zurückzukehren. Die Konfiguration startet automatisch. 

Tippen Sie auf „Start“ (Abbildung 5), um das Gerät nach dem erfolgreichen Hinzufügen in Betrieb zu nehmen.

Android:

Nachdem Sie das WiFi-Passwort eingegeben haben, müssen Sie manuell zur WiFi-Verbindung „Aqua_Forte_WiFi_xxxx“ 

wechseln. Gehen Sie folgendermaßen vor: 

Tippen Sie auf „Bestätigen“, um zur Seite 

mit den WiFi-Einstellungen des Mobiltele-

fons zu gelangen.

3 4 5

Stellen Sie im Bildschirm WiFi-Ein-

stellungen (Abbildung 2) das WiFi des 

Mobiltelefons auf „Aqua_Forte_WiFi-

xxxx“ und geben Sie das Passwort 123456789 ein (Abbildung 3). Nach erfolgreicher Verbindung kehren Sie zur APP zurück 

und warten. Die Konfiguration startet automatisch. Tippen Sie auf „Start“, um das Gerät in Betrieb zu nehmen, nachdem es 

erfolgreich hinzugefügt worden ist.
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APP melding  Foutcode  Uitzondering om uit te sluiten  

Controller overstroom Er01

Abnormale werkstroom. Controleer of de pomp 

een tekort aan spanning heeft of dat de regelaar 

defect is.

Controller te hoge temperatuur Er02

Controleer of de controller is blootgesteld aan 

zonlicht of in een omgeving staat met hoge 

temperaturen.  

Stationair draaien van de pomp  Er03

De pomp draait stationair. Controleer of de pomp 

droog werkt. De pomp moet voor de werking met 

water worden gevuld.  

De pomp is geblokkeerd  Er04

De waaier stopt met draaien, reinig de pomp en 

de waaier om er zeker van te zijn dat de waaier 

schoon is en werkt.  

Controller overspanning 
Er05 Controleer de ingangsspanning.

Controller onderspanning

WiFi module en moederbord 

communicatie mislukt  
Er06

Slecht contact tussen moederbord en module, 

beschadiging van communicatiedeel.  
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3.2 Beschreibung und Verwendung der WiFi-Tasten und -Anzeigen 

Anleitung für die WiFi-Anzeigeleuchte und die WiFi-Taste

A. Drücken Sie die WiFi-Taste für ca. 5 Sekunden. Die rote und grüne WiFi-Anzeige blinken abwechselnd. Die Pumpe befindet sich 

im intelligenten Konfigurationsmodus.

B. Drücken Sie die WiFi-Taste für ca. 10 Sekunden, die rote und grüne WiFi-Anzeige blinken gleichzeitig. Die Pumpe befindet sich 

im AP (Access Point) Konfigurationsmodus und im AP-Direktverbindungsmodus.

Hinweis: Nachdem die Verbindung hergestellt wurde, ist die grüne WiFi-Anzeige dauerhaft an und blinkt nicht mehr.

3.3 Die Tastensperrfunktion

Drücken Sie bei laufender Pumpe die Taste "       " oder "       " drei Sekunden lang, bis die LED-Anzeige 3 Sekunden lang blinkt, die 

Tasten des Reglers sind nun gesperrt; drücken Sie die Taste "       " oder "       " erneut drei Sekunden lang, die LED-Anzeige blinkt 

drei Sekunden lang, der Regler ist entsperrt.

3.4 Display-Sicherungsmodus

Wenn der Regler eingeschaltet ist und Sie berühren mehr als 17 Sekunden lang keine der Tasten, schaltet das LED-Display in den 

"Sparmodus''. Das Display funktioniert wieder normal, sobald Sie eine der Tasten berühren.

3.5 Datenspeicherfunktion

Die Speicherfunktion sorgt dafür, dass die Pumpe immer mit der zuletzt gewählten Drehzahl startet.

Technische Parameter

„Intelligenter Konfigurationsmodus“         „AP-Konfigurationsmodus“




